C-LubeHiRiR. 4RI

AR SFiEriEE
C-LubeRgil ;’E'IEIE%%EQEEMEEQ&X AHESHHIIGI

MX#%FI, LRXRFIMMFET AFRESKIEE, BEARESH

FRinia, RTAEEARE, MR, FUEARR. SEiRE. TH
‘ - - ta A H . FiE. BEARERE IS F R & A
Maintenance-free .
_/,f@— — 0 000 6 00000
P R & MX G 15 C2 R240 T+ P
Bl A ‘ ‘ ‘ ‘
AR MX G 15 C1 T+ P S1 /Z
-1 1T T T [ [ [
AEEH() LRX 15 R240 P S1
-1 T I I I I
. RESNL MX G 15 C2 R240 T+ P S1 /Z
T
O
gi 11-173m:
€ mukm L
FEEH B - . _
C-Lube BiE&aEB 4 _‘ = I
— : o ei'l\ﬁ"l' R+ 1-178m
MmZHE R S
:’:‘.:.-" D
"~ VEHRTHESHESX 0%13&4%
‘ LRX zg 1-1745
G raxe =

| F i il g HIESE O P.1-20

y y,
Po l n ! s KIS TARRR1.4~ 1 SENBKBRELAES. O mumx —
5 : w14

BRPERTHERSHEERT, FMURESTHRAAE
ERItE, EaERIEHBSHEENITELLE.

O K IERA RN R @ EERNXH =
B# R FRELSMIXF #iESE OP. 1 -21 Eg 1-177%
BRI RERARER BEETIOMSISE, R ® EATHE MMk
R, MM, BEESM. (TEBES AN HEIEE Lk TS S O | a1 @ﬁg%ﬁ )
ARFEENELS RIS, RS G M IR 51 OmmEG A G FFIA B R 51, o 78R
WML S, B8 AEHR RSN EFHE
OHREHERNEE"mEF #IESE OP. [ -28 Ao @EH!?.E% J
BRGNS T, FTEHESEROREEELE, & oot n79m
R G B /aﬂ&kﬁz"tﬁﬂﬁ’ﬁmﬁ—f‘rﬁ4 O RAKBMBMRERS HESHE O P, | 24
MRRMER, FAATRIENE. EBONREESSE SHEHBEMH, LWHRSIMRERTITER, TEXIE @ﬁ%ﬂﬂﬁ Y,
B, ETENM. BRI, ETNERERIEEET e
A,

HE() AEERBARIIURAMEGEERRETARK, BUEFHEXRZEEER “LRX,

Ir-171 II-172




NFREIS IR A5 AR JHX ARkE. xR - RN, BIKE. MR-

o R C-Lube B MBEARTFHESMBEX(VX FLB E . TRz . MX@) o BRAN S . CO REFRHETRBHEROBRE, BRAMEH, 45

%31) FRE . MXD = “C1”,

BB % . MXS

mm R : MXN ;
o, | @ BIKE :RO AR A D AR,
‘ ’ RAEKEMRAKEESRE2.1, £2.2, £2.3. £2.4,

R T EA SHBAX()(LRXR) EEm | TR . LRX®)

FrRE % . LRXD ’ = e m— .

M—c e @ S RN FARE ERNRRFRATANRTESERT1. ®1.2,

REEWH(") : SL
FFiE ARiEs R A N RS2 BR1.1, £1.2, iy - ]
AERBANRFURFTEROBRET AR, BHatENHIRESEER “LRX”, () DEWRE D AR AR (R H)

EEARNEREHEYE, SEMEaIKO5HE,
#() kAEC-LubeBHEIHEMTER,

() KRIMRSTH20M AT R IRE HAEREE M, SHARRTH TMRERXZ“MXHE“LRXH”

3 . z 27:0)/3 g
@'%1*'&7; 5 e FriE AR R AR ESERT1, ®1.2, A B8 BTV L S U T —
- =g IZR=
| I i B Bk fost
EIREHNES : G 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
B : L
5 MXSC —|—-|lo|lo|lo|lo|—-|—|—=-|—-]-]-
== ¥
e*'J‘RTl' 10. 12, 15, 20, 25. 30, 35. 45,  FrERMMBKMERIANRTHSREED 1. &1.2, = M =—— LRXSC —|=lolo|lo|o|—-|=|=|=|=-|-
55, 65. 85. 100
MXS —|—-|lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|—]|—]|-—-
FEHRE LM
e LRXS — | —lolojJo|lo|—|—|—=—|—|—|-—
i =R MXSG = | = (©) O (©) O ©) O ©) = | = | =
#1.1 MXEFIFILRXFSIEIRFANR T = M LAXSG _ 1 ZTololololl 21212
. KR
LIES R BRICE X
10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
MXSL — | =l =]olo|o|=|=|=]=]=]-=
MXC —|o|lo|o®wlo|o|o|lo|o|o|—]|—-
LRXC — | O o | o] O o} @) ¢} @) o — | — TR
| "™ N R
MX —]lo|]o|jomlo|o|]o|lo|Oo|O|—|=— fg -
i%éﬁi;_l;; L & {Eﬁﬁ:ﬁégﬂ
£ LRX — | © O |Oo(| O ¢} @) o} o ) o | — il SR
S MXNG —|-|=-|=-|=]lo|lo]o|o|—-—]|—-]|-
U] H‘E' il MXG —|o|lo|lonw|o|]o|lo|lo|o|o|—|-=-
¢ LRXG —|o|lo|o)lo|lo|o|]o|o|lo]|o|o
MXNL = = = = = (@) O (@) (@) — — —
MXL — | —|—=—]o®w|lo|]o|o|o|o|o|—]|—-
B LRXL — | = == == = === (@) — FRfE
- MXNS — | —|=-|—=|—-]lo]olo|o|—-|—-]—-
%l 5 MXDC —|o|lo|lo|lo]o|o|lo|o|o|—]|-—
U
LRXDC — | O @) ¢} @) O o) o o) o | — | — SLEd =R
MXNSG —|=-|=-|=-|=-]lo|lo|lo|o|—-|—-|-
MXD —|o|lo|lo|lo|]o|o|lo|o|o]|—]|-—- =
FrERE L
s LRXD — | O ¢) o ¢) ¢} @) ) o) ¢} O | =
MXNSL = = = = = (@) (@) (@) (@) — — —
BRI MXDG —|o|lo|o|lo]o|o|lo|o|o|—]|-—
LRXDG —|o|lo|lo|lo|]o|o|lo|o|o]o]| -
lRXDC-SL | — | 0o |o|o|lo|o | —|—|—|—|—-]-—
B MXDL —|—-|—-]o|lo]o|o|lo|o|o|—]|-—
—— R E
LRXDL = =]=l=l=|=|=|=|=|=|@ | = g £ FRAE MXD---SL O © | @ | @ | @ | © || N
() MXC20. MX20. MXG20. MXL20. LRXC20. LRX20, LRXG20kI%4:i@i¢ ReE L3 7E i, a st | o lolololo ol || |21
5HEHRRTHTMZRERLKXZEMXHC20. MXH20. MXHG20. MXHL20. LRXHC20. LRXH20. LRXHG20,
&F &P | HoEHEHEAEAK,
RXDGSL | — | 0o | o|o|lo|o|—|—|—|—-|—-]-—-

& F®P [ BMoEHEEEAENME,

I1-173 1-174



B

F2.1 BFHG BN FERBEFRAKE

W)
i = ==
% i (il
LI N
E
B4 mm
ABEE | MX12 MX15 MX20 MX25 MX30 MX35
%A LRX12 LRX15 LRX20 LRX25 LRX30 LRX35
80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 480( 6)
160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 640( 8)
240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 800(10)
320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 1040(13)
KR Lin) 400(10) 660(11) 1020(17) 1.020(17) 1.200(15) 1.200(15)
480(12) 1200(20) 1200(20) 1520(19) 1520(19)
560(14) 1 500(25) 1 500(25)
640(16)
720(18)
SEALEE F 40 60 60 60 80 80
E 20 30 30 30 40 40
M E 55 7 8 9 10 10
R (1
2Lk IRRIT x 5 25.5 37 38 39 50 50
1480 1500 1080 3000 2 960 2 960
= 2 R (2
Bk (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABHES | MX45 MX55 MX65
%A LRX45 LRX55 LRX65 LRX85 LRXG100
840( 8) 840( 7) 1500(10) 1620( 9) 1500(10)
1.050(10) 1.200(10) 1950(13) 1980(11) 1950(13)
KR Lin) 1260(12) 1560(13) 3 000(20) 2 340(13) 3 000(20)
1470(14) 1920(16) 2 700(15)
1995(19) 3 000(25)
ZEALAS F 105 120 150 180 150
E 525 60 75 90 75
M E 125 15 17 23 29
HE i R <!
B x 7 65 75 9 113 104
2940 3000 3000 2 880 3000
= 2 R (2
BARER (3 990) (3 960) (3 900)

(') FERTHERRERKANB(FEERIE /)7 ),

(®) FIHEMERIESARKE, FEMEEIKOEA,

i1 RSHTRREHNARES, MERTR—A/NRITHAFRS,
2. FERMA BRI R FERNEREMG AR, BHREGHEXREIEER “LRX",
3. RIEFLFEBEMIR(FHEIRIE “/HP” )i, ESERKR2.3,
4. FIRMERT MR EEN, WAZENEERTEENMERR Y, FELTEM, SERFIRENEERNRKIMCE /B, HHENFIESRII-30TT,

-BIKE-

K23 BFWH BN ERBEFRARKE(ZRFLFIFERH #B)#5iC /HP)

)
% | % == ==
- / ST
Ll N
E F E
I
B mm
ABEES| MX12-/HP | MX15-/HP | MX20-/HP | MX25-/HP | MX30-/HP | MX35.-/HP
WA LRX12-/HP | LRX15-/HP | LRX20-/HP | LRX25-/HP | LRX30--/HP | LRX35-/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1020(34) 1.040(26) 1 040(26)
AR L() 400(20) 660(22) 1.020(34) 1 200(40) 1.200(30) 1 200(30)
480(24) 1 200(40) 1 500(50) 1 520(38) 1 520(38)
560(28) 1.500(50)
640(32)
720(36)
ZEFLEE F 20 30 30 30 40 40
E 10 15 15 15 20 20
o E 55 7 8 9 10 10
A A (1
kS ARSI i 15.5 22 23 24 30 30
1480 1500 1080 3000 2 960 2 960
= 2 rr (2
BAKEC) (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABES | MX45-/HP | MX55-/HP | MX65-/HP
T LRX45-/HP | LRX55-/HP | LRX65-/HP | LRX85--/HP
840(16) 840(14) 1500(20) 1620(18)
1050(20) 1 200(20) 1 950(26) 1980(22)
AR L() 1 260(24) 1 560(26) 3 000(40) 2 340(26)
1470(28) 1920(32) 2 700(30)
1 995(38) 3000(50)
ZETLEE F 505 60 75 90
E 26.25 30 375 45
o E 125 15 17 23
E= ~+(1
EmEiER() * 2 38.75 45 545 68
2940 3000 3000 2970
= < RF (2
Bansl (3 990) (3 960) (3 900)

H() FERTHERRERRKBABLEBRE V7 )RS,

() FHERRSANKE, FEMERIKDEHA,

i1 RFIH T RERENARES, TERTRE—A/NMRTHAEES,
2. FERWA R R FAREEARREFARK, BRAKHEIREEIEER “LRX",
3. WM ERTIMRGH TN, WAZEHEARTERNMERR Y, FETEN, EERHAIRENEERNREICE /B, HHANFIESRII-30TT,

F2.2 TEHEENRIRERKEBENRARKE 846 mm F*2.4 THHHENRIEREREMRARE(ZHFLEFEHE #Bitic /HP) B mm
AHBS | MXD10---SL MX12---SL MX15---SL MX20---SL MX25:--SL MX30---SL AHEE | MX12---SL/HP | MX15---SL/HP | MX20---SL/HP | MX25---SL/HP | MX30---SL/HP
mAe LRXD10---SL LRX12---SL LRX15---SL LRX20---SL LRX25---SL LRX30---SL mE LRX12---SL/HP | LRX15---SL/HP | LRX20---SL/HP | LRX25---SL/HP | LRX30---SL/HP
50( 2) 80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12)
100( 4) 160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16)
150( 6) 240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20)
2005 si 320§ 8; 480E 8; 840(14) 840(14) 1.040(13) 320(16) 480(16) 840(28) 1 040(26)
ol 250(10 400(10 660(11 FRAEREE L(n) 400(20) 660(22)
FRRE L) 300(12) 480(12) 480(24)
350(14) 560(14) 560(28)
400(16) 640(16) 640(32)
450(18) 720(18) 720(36)
500(20) L3 iEEE F 20 30 30 30 40
RIEFLIEIEE F 25 40 60 60 60 80 E 10 15 15 15 20
E 12,5 20 30 30 30 40 ) Bl E 55 7 8 9 10
EERR() BE 5 5.5 7 8 9 10 ERERR() x 2 155 22 23 24 30
= 2 17.5 25.5 37 38 39 50 B AKEQ) 1000 1200 1200 1200 1200
BAKEQ) 850 1 000 1200 1200 1200 1200 = = (1 480) (1980) (1.980) (1 980) (2 000)
(1.000) (1.480) (1.980) (1.980) (1.980) (2 000) () FERFHEHLERERNEL IR W )R,
() FEATHEHLERE R EMRE 7 REE, @) WHEESHNKE, FERERIKDEHE.
() THIEHESNNKE, RENEHIKONA. yo &1 RS TREENARES, TEATFA—KIRTHAEES,
§E;:%g;‘;n;‘,[’ﬁfz;%lfggf;fggaéqgﬁgﬁEgﬁ'l‘g;gzgiggﬁwﬁEH - 2. REEWA AT R FHERAEREFARR, BRBEORRIRTTSEEN “LRX,
; ° 3. FHMER T MR HER, W AEEMEARTEERMHERRY . EEETEN, HEREIRENEEBNREAGE VB, ¥HANBFESRI-30%,

3. RIEFLF EEEMIE (HBIARIE “/HP” B, BBERK2.4,
4. FIRMERT MR EER, WAZENEERTEENNER R, FELTEM, FERHIRENEERNRKIMLE /B, HHENFIFSRI-305,

II-175 I1-176



-FEER K- -

0 BE&HKAD i LEIE AR RSBRBGEE., @ RESSR L7 H BEEAMIEN, FHERERRESRARAAL,
BHRE : T FEEAINOEAATESRES, HER P HESRMEENTESRES,
RFE :Te B iE FTUE MBS BE 4 BEES . SP B iE PO S RIS R K6,
EWE :Ts BEEER :UP
#*3 FEE 5 FIFAERFIFE
WH
HE WESIE v EREE 40
HIFh
R (FARiE) 0() - R EEY © (@:6]) © &%
AREARI . N
BIE T 0.02C, | -mfHE = 5 3 wEN L —
B EIE 5 o — | B
- HHERENIRD £ BEEEP)
3 H
L T2 008G | gumummnBsns , ] — 1
- BiRFE A E 10 / BREEREP) —
ERUE Ts 0.08C, | -AHB=HAHE | —  [@@sEHUP)
- WHI B -4 éﬁ_’-—
() ERESEHTERS. 42 mm g 500 1000 1500 2000 2500 3000
&iF CRTERFEHAT, FR(FRHIL)| H BBy | BRER |BERES REMKE L mm
" p I
A (H) (P) (SP) (UpP)
HHY R~ A= +0.040 | +0.020 | +0.010 +0.008 E1 TERFETE
P NMRAZ £0.050 | £0.025 | +0.015 | +0.010
— HRT R EZ() 0.015 | 0.007 | 0.005 | 0.003
R MME(FEHIE) NRTHREZE() 0.020 | 0010 | 0007 | 0.003
AR i BRI R EHE sEZEHRTORE | 002
(Fh7i2) (T1) (T2) (Ts) £0) 099 029 B B
10 0 O — — X FAmREER
12 o o o o CHITEMTTE A h
15 o o o o 16X FBmAASR P
20 < = = > E (E*))E;%—Ejaiﬁﬁ BB M E 2
iE RENE—E iz 8 ©
25 @] O O O 5
i& 4 % o
30 5 5 5 5 @) GERTEHASNE
35 ©) (@] (@] (@]
45 @] O (@) O
55 O O O O
65 O O O O
85 @) (@] O (@]
100 @) O O (@)

&F Fh [ BHOEEATERAGNE. *6 HBEFRAMER

FR(FRIRIL)

BER ERER BEEER
(SP)

KPR

= m
&

O|0|O|0|0|0|0|0|0|0|0|Z

c
N

10
12
15
20
25
30
35
45
55
65
85
100 ©)

& FH [ BMoEEATERAANE.

O

o|lo|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|T

O|0|0|0|0O|0|O0|O0|O|0|0|0O
O0|0|0|0|0|0|O0|0|0O|0O|0

I-177 I1-178



-Bh4AS. FHHEE- - E -

@ BhAs . — _ [ —" *7.83 BHEENER(EBASHE. AE~m)
S1H1& : S T B A EMIERTEE . B EEREREiRCER/EHA KR
S2#i : S2 B, “S1” M1 “S2” HMLAERIREE—HE, BIRE HENRIE
FERIEE : FeARiE FSE AR BRI R AN RTESBRT1, £1.2, 10 112 115 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
EEHREMIERA “THRIE” BEEE /D — o) ) (@) 0] @) o) e) @) o) — —
IEERMREILMLE /E = @) (@) O (@) O 0] (@) O @) — —
@ HAIEE /A. /D. /E. IF. IGE. /HP. ERMBIRBWSRET 1. £7.2, £7.3, B4 Lk i S U —|/o0lo0l0o0]0}J0 101000} =|=
/1. 1O, ILO. LFO. /MA. M SR E SR S RES BRPRRSARERTZE() /GE | = | x 1010101010100 ]190]|=]=
/MN. /N, /PS. /Q. /RCO. /T HHRBOEANFESRIL-297, b LA T e | — oo [e]o oo ]e]o O]
JUR. VO. /WO. /YO. /ZO P ERKANEBLE) /JO = X © @) © ©) O O o) O = | =
B EAb R /LO — O e} e} o) o o} o e) o} — | =
AL BRE A E /LFO — o) ) (@) o) @) @) e) @) o) — —
M B R 3 () /MA — @) @) @) o) @) o) o) 0) o) — —
M B R g /MN — ¢} ¢} @) o} @) o} o} o) ¢} — —
7.1 HHEEREMH(EHAEHE. FREM) REHEA() /N - S o O o o o o X X - | =
X R+ C-LubeBii@igaB#4(*) /Q — 0] ) (@) @) @) @) o) 0} o) — —
AEE HBhiRic TSR /T — o) ) (@) 0] @) @) e) @) ¢) — —
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 WEZEH R NO — o o o o o o o o o — —
AR EFLEERTEE() /GE — x @) @) @) @) @) @) @) @) — — HEEIEE ) /YO _ o 1) o o 1) o o o o _ _
B 4 B 22 A B AL(3) /JO — x @) @) @) O @) @) ©) @) — — iR /70 — o o) o o o) o) o o) o — —
EEHEE () /N — @) @) @) @) @) @) @) x X — — - N e
C-Lube B A Q — o o E o 5 o o o o — — Eg ﬁg;ﬁ;g%ﬂ;ﬁo MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
WNEZHER /NO — @) @) @) @) O @) @) @) @) — — @) ERFMXZZ,
FHR /Z0O = (@] O @] (@) O (@] O O O — — () EATFLRXZF,
E() EBATFEZE(MX. MXG. MXH20. MXHG20, LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20), ©6) AERAFERETEEZE(MXN. MXNG. MXNL). {REFEAHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
(®) TERTFAENH, (6) MXzILERTF/YCG,
() FAEAFERBEEZE(MXN. MXNG. MXNL). EEEHFHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
() EATFLRXZRZ,
*7.4 HAEERER(FEZHEMEEE)
F*7.2 BHEEMNER(EBASHE. BHLMH) . * /Rt
KR+ RARE iz 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
BREE $HENARIC -
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 B /A O ©) ©) O O (@] O O @) O (@] O
EEBNREAME /E —|olJo]JoJo]Jo]Jo]Jo]lo|lol]—1]-= HEAEE /D ©]©|]0|]0©6]0O0]©]O |0 |]0O0]O]O]|O
B Z T AL /E — o o o o o o o o 1) — | = EEBMREAME /E ©) O o) ) O ©) O ¢} @) o} @) o}
S ZRAE T E B /HP — o o o 1) o o 1) o o —_ | = BYREILRp RS /F x O o) ) O o) O ¢} ¢) o} o) ¢}
B 2o P AR (') /J — = 1) o 1) o) o o o o —_ = B g g g 7B BE R ~F 25 () /GE x x O ¢) ¢} o) ¢} O ¢) ¢} x o}
Wk AN /LR — o o o 1) o o o o o — | = R RAFL Y B BE /HP X © ) ) © ©) O © @) O o) x
A BNRE AL /MN —|o]lJoJoJo]o]Jo]Jo]lo|lol]—-1]-= HERSGE /1 ©cJ]©0|]o0|]S6]©6]©0]Oo|]O0|]0O0]O60]O]|O©°
FHEAR BE /T — e) @) 0) o) @) e e} e} o) — — B B 224 F R4 /JO X X (@) O (@] (@) @] O O @] (@) X
E() REAFRERH, BB RN E /LO x @) @) (@) @) O @) @) O ) x X
AL B R AL TR /LFO x o) o} e} o) o o} o e) o} x x
M B R 3% () /MA @) @) ) (@) o) @) o) o) @) o) X X
M B = AR E) /MN @) @) @) (@) ¢) @) @) o) @) o) o) o)
TEZHERH () /N o O O o O (@) O O x X x X
B AZEEERC) /PS x x x x x X @) e) @) x X x
C-LubeBiiliE&R#() /Q ) @) ) (@) @) ) @) ) @) ¢) ) x
C-Wiper#Z$1:&(%)(°) /RCO x x x (@) o) @) o) e) @) o) x x
REZEHEF () /UR x X x o) ¢} o) o} o} o) ¢} x x
WEZHE N NO x o) O (o} o) o o o o o} o) o}
JLE—4A(©) /WO o} o) o} e} o) o} o o o o o x
iEiEigEE(") /YO O @) O O @) O @) ¢ ¢} ¢) e} ¢)
R /ZO x o) ) (@) @) ) ¢) o) @) o) ) o)

() BRATFEZBMX. MXG. MXH20, MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20).
@) EBRTMXR5,
@) BAFLRXZ3I,
@) FERATFEFEEZHMXN, MXNG., MXNL). EEESHREMXNS, MXNSG. MXNSL),
¢) BTAMNZETHASHRAMER, BEEEESR YUR & /2%
() LRX85. LRXG85. LRXL85. LRXD85, LRXDG85. LRXDL8E A F &% (H)fs=A&(P).
() MXZFUGERF/YCG.

Ir-179 I1-180



-FF B E - - E -

F8 HWBItFICHITEE #10.1 BLEZEAABLBIR T (3HB#RIC L : /J BREZdq : /J /JJ)
D|o
E|l—|— K/IMR=H 15, 20, 25, 30 ©
F | o|lo|oO b G 2-M: x REE b be 2oM xR BON) 8
GE|O|O|O|O o 2 (Z—Me)
= L
HP|—|Oo|—|O|O — - h 1 i
1/olojo|o]o|o SI =g N =
J|o|o|o]o]o|—]oO L = ° . Xim Ij}
-« € o
L|loj]OoOlO|O]O|O|O]|O L3
LF|o|ololololo]o]o]|—= D~ g D~ g
MAjo|o|o|o|lo|olo|ofo]|o Mo x R oMo X REE
MN O O|lO|O]O|O|O|]O|O|O|— (6] E
N olo|O|—|O|O]|O OO | OO EER TR
PS|—|o|o|—|O0|0O|O]|O o|— Lt .
B mm
Q0|0 |O0|0|0|O|O|—|0O|O|—]|0]|O]|O - -
RC|—|o|o|ojo|o|o|—|o|o|lo|—|—|—|— AR %**W Lo -
T —lololololol=l—lololololol—=|o= S— SE— a, b, b, M, x RE Lé(;) H, a, a, M, x RE
UR|—| 010|000 |O0JO0]OJO|O|—|—|—|—|—|— MX 15 | LRX 15 10.5 10.5 83 1
vioj]ojlolo|]o|O|O|l®@]O|O|O|O|—|O|—]O|O|O MXG 15 LRXG 15 99
W/ O|O|—|O|O0O|O|O|O|O|O|O|]O|O|O|O|O|—|0O]|O MXDC 15 LRXDC 15 67
Y ojojlojoj]olo|J]OojJ]O|lO|]O]O|lO|]O]|]O|—|—]O|—]0O|O MXD 15 LRXD 15 14.5 26 M3 x 6 83 5 4 8 M3 x 6
Z|olojojlo|loj0o|]O0O|®@|lO|]O|O|O|—|—|—|—]|]O|O|@®@|O|O MXDG 15 LRXDG 15 4 99
A|/D|E|F|GE/HP| | [J[L[LF/MAIMN/N [PS|Q|RC| T [UR|V [W|Y MXSC 15 | LRXSC 15 67
i1, Feohd “" HERRRALEE. MXS 15 LRXS 15 10.5 83 1
2 HOMEMEMASIIEH, ErIKOAN. il T R X GETD )
> A e MXC 20¢) | LRXC 20() 81
3. JUMFEETIERR, SRR H5EBR. MX 208 TLRX 208) -, . o1 ,
MXG 20¢) | LRXG 20() = 121
3 —
RO BRARZRIFERF (B2 /GE) T T 143
MXD 20 LRXD 20 101
MXDG 20 LRXDG 20 i & il 121 2 & [ hife
Lo MXDL 20 = 4 143
MXSC 20 LRXSC 20 81
Ls MXS 20 LRXS 20 19 101 5
MXSG 20 LRXSG 20 121
MXSL 20 = 143
G 1552 MXC 25 | LRXC 25 89
MX 25 LRX 25 113
MXG 25 LRXG 25 1159 L= 128 5
@ O © @ MXL 25 — 152
MXDC 25 LRXDC 25 89
MXD 25 LRXD 25 113
@& @ ST OGS 19.5 40 M3 x6 T 8 6 12 M4 x 8
" MXDL 25 = 152
A mm MXSC 25 | LRXSC 25 & 89
KPRF L Ly MXS 25 LRXS 25 . 113 i
15 30 26 MXSG 25 LRXSG 25 . 128
20 40 35 MXSL 25 = 152
25 25 20 MXC 30 LRXC 30 100
MX 30 LRX 30 128
S0 52 a4 MXG 30 | LRXG 30 1812 A 149 s
35 62 52 MXL 30 — 177
45 80 60 MXDC 30 LRXDC 30 100
55 95 70 MXD 30 LRXD 30 128
65 110 82 MXDG 30 | LRXDG 30 Ells 2t M3x6 49 e l L& it
100 200 150 MXDL 30 — 5 177
MXSC 30 LRXSC 30 100
MXS 30 LRXS 30 185 128 48
MXSG 30 LRXSG 30 : 149 .
MXSL 30 = 177

E()  FEBERMEMREME SIREMBARE, b, KR H30RIIMAEHE HA-M4, FEHEMIIESRIN-23THMER14.1,
() FrRRSTABREGMTER LB %5 ANIZL A& R
() WEBRTFTFMRENFK(MXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20, LRXHC20, LRXH20, LRXHG20),
i1 EZRREEFRE B ANRT A5, 200 RFINFE X SHRTILERRTHS, #HAANFERIKODEE,
2. WiEAFR/NRTHEEHARF R RN

II-181 I1-182



-FF B E - - E -

#10.2 BLEZEBABIBR A (HEEIC £ : /) RESdg : /J /JJ) F10.3 BLEZEBAHBIMR T (L £ : /) BRESm : /J /JJ)

K/IRsE 35, 45, 55, 65, 85

, , , . . . 4-M1 x REE bs bs A=Mi X REE
¢ e | 4-MixRE E il | 4-MixRE B B MR 4-M: X RE B 7 bi be
; ) \ 1 > 1 i3 1 2
b b2 < b b: (L1) 2 Exl / l ‘ ! J,.:%—
: = | PR D
q DI - o 5| ¢ @] ) 8 I =1°4 J f g 5 o < J L o s o
S o ﬁ S ﬁ) T T "_I?l i 3 3 ? § 3
ig NEDEE 4 : = (e d|[ = (LS .28 et 2
- 1= — : : — ) < 8 3 o e
g g - b~ g
g g 6] .
] [0 2-M> x REE 2-Mo x REE 2-M2 x FRE 2-M2 x REE
5 RN 3 2-Me X R KINR30 KINR35 KINR45 KINRH55
IR AR
EER T
EEHRA fir o
: : B {7 mm ) " . . P . . 4-M, x RE
AHBS Lt ki B i 2 M x REE Ao BRR b, e |
a, a, b, b, b, b, | Mx®RE | L) a, a, | M,xRE ;{% | [c] ; [, U 1,*?5
MXC 35 | LRXC 35 99 B | S T [P »%’ D] o
MX 35 | LRX 35 6 30 00 131 _|?” ‘% B > . RJ._, s g9 :
MXG 35 | LRXG 35 159 AN 2 .J . -
MXL 35 — 191 @*@J B . §
2-M2 x REE 2-M> x RE 2-M2 x RE 2-M> x RE
MXDC 35 | LRXDC 35 16 40 60 | M3x 6 99 8 16 | M4x 8
MXD 35 | LRXD 35 | .. 131 KANRF30 KINRF35 KINR<F45 KNR55
MXDG 35 LRXDG 35 15 5 159 (REFE 5 HeE
MXDL 35 — 191
MXS 35 = & 131 e ) (L)
MXSG 35 — 159 AMa\
MXC 45 | LRXC 45 123 0
MX 45 LRX 45 ; o o 163 ; @ K]
MXG 45 | LRXG 45 203 # ; = ? gu ° ° ?
MXL 45 — 243
MXDC 45 | LRXDC 45 123
MXD 45 | LRXD 45 | . 21 %0 74 | Max 8 g | 10 19| M5x10 KNRH30 KR 35, 45, 55
MXDG 45 | LRXDG 45 18 6 203 Hfir mm
MXDL 45 — 243 o Bin -
MXS 45 — 163 iRt o -
MXSG 45 — 7 203 a(') a, b, b, b, b, M, xRE L,(B) H, a, a, M, x RE
MXC 55 | LRXC 55 145 %@30 ) EB
MX 55 LRX 55 . a0 - 193 ng 0 ! 73
MXG 55 | LRXG 55 247 == " 145 — 50 — — M3x6 0.8 7 14 Mdx 8
MXL 55 - 301 | Lol Sy 128
MXNSG 30 5 149
MXDC 55 | LRXDC 55 145 | Lo s
MXD 55 LRXD 55 . 27 60 88 M4 x 8 193 10 24 M5 x 10 MXNSL 30 177
MXDG 55 | LRXDG 55 247 _MXN 35 | 131
MXDL 55 — 20 6 301 MXNG 35 30 20 159
MXNL 191
MXS 55 - . 193 L 16 40 60 | M3x6 — 8 16 | Max 8
MXSG 55 _ 247 MXNS 35 131
MXC 65 — 191 MXNSG 35 15 5 159
— LRXC 65 192 MXNSL 35 191
MX 65 — 255 MXN 45 163
— LRX 65 47.5 31 256 MXNG 45 35 23 203
MXG 65 = 319 MXNL 45 243 _
- LRXG 65 — —wxns a5 | 21 50 74 M4 x 8 163 10 19 M5x10
MXL 65 — 391 MXNSG 45 18 6 203
el — 8.7 37 75 108 | M5x10 —o— 14 28 | M&x12 | oo e | o
— LRXDC 65 192 MXN 55 193
MXD 65 — 255 MXNG 55 40 26 247
— LRXD 65 255 9 256 MXNL 55 301
——C— = 27 60 88 M4 x8 — 10 24 M5x10
MXDG 65 — 319 MXNS 55 . 193 *
— LRXDG 65 320 MXNSG 55 20 6 247
MXDL 65 — 391 MXNSL 55 301
— LRX 85 334 E() o FRTEECHEMABLEHRT,
— LRXG 85 | 15 45 | 625 90 | 375 | 140 | M6x10 | 406 | 145 38 | M6x12 @) FURR BRI TR L Bk A RS R
— LRXL 85 505 &E  HHEMRTLERRTHS, #AAEERIKDEE,
— LRXD 85 334
— LRXDG 85 | 15 45 | 38 92 | 13 140 | M6x10 | 406 | 145 38 | M&x12
— LRXDL 85 505
() BURR ARSI TAR L B A NIRRT
1I-183 I1-184




-FF B E - - E -

F*11.1 HiFC-Lube BiFig 0118 RIR T (4B #5i2 /Q) F*12.1 #HC-WiperZ# #8985 HR < F*13.1 HIFREZHZAHBRHR T #13.2 HIFREEHBRHBRIR T
JUhR 10, 12, 15. 20. 25. 30 (4#58y#5iC BEE=d : /RC /RCC) (4B #RiC B - /V BEFm : /V /VV) ($HBh#RIC BfF - )V BEam : /V /VV)
KINRSE 20, 25, 30 KR 12, 15, 20, 25. 30 A/NR~F 35, 45, 55, 65, 85, 100
) (L4)
O-Lube E13HiB M (1) C-Lube B TTREREE (L) (L) ‘ WEESEH () WEESB
e ) o Winerst MEEEES (L) \ MEZE S ‘ |
per& WiperZiag - ;

3 ] J ] )
el @ : R JE’ =

He 55
B mm BT mm AL mm

AHBS L, L, St AHES L, L, AHES L,
LRXD 10--SL 44 — prem—— MXC 12 — 49 52 MXC 35 LRXC 35 101
LRXC 12 47 50 SESY, L, L — LRXC 12 44 46 MX 35 LRX 35 133

MXC 20 80 90
LRX 12 57 60 . T E MX 12 — 58 61 MXG 35 LRXG 35 161
LRXG 12 68 71 e gP g - LRX 12 54 57 MXL 35 — 193
LRXC 15 63 64 pe o s MXG 12 — 70 72 MXC 45 LRXC 45 127
LRX 15 79 80 e = o — LRXG 12 65 67 MX 45 LRX 45 167
LRXG 15 95 96 e 1 > MXC 15 LRXC 15 58 59 MXG 45 LRXG 45 207
LRXC 20 76 84 MX 15 LRX 15 74 75 MXL 45 — 247
LRX 20 9 104 obde) 2 125 S MXG 15 LRXG 15 90 91 MXC 55 LRXC 55 149
MXL 25 152 162
LRXG 20 116 124 o= o 1 MXC 20 LRXC 20 73 83 MX 55 LRX 55 197
LRXC 25 85 93 T % MX 20 LRX 20 93 103 MXG 55 LRXG 55 251
LRX 25 109 117 XN 30 128 138 MXG 20 LRXG 20 113 123 MXL 55 — 305
LRXG 25 124 132 St o MXL 20 — 135 145 MXC 65 — 192
LRXC 30 96 107 VIXNE 30 149 15 MXC 25 LRXC 25 83 92 — LRXC 65 193
LRX 30 124 135 T o0 MX 25 LRX 25 107 116 MX 65 — 256
LRXG 30 145 156 VXL 30 177 157 MXG 25 LRXG 25 122 131 — LRX 65 257
%E; .i?ﬁ:ﬁ#%{;‘%ﬂ&ﬂﬁfﬁ\%éﬁcémbzﬁil‘ili%%B#E"Jimﬁﬁﬁleqox | S B AR A O e B E BRI MXL 25 — 146 155 MXG 65 — 320
AT TRRERATIRS, MERTR AN ML 2. RAIM T REBMMARES, TEAFR—ANRTHOMXRIIOFE mc % | LRXC %0 % 19 = LRXG 65 ot
iy 30 LRX 30 11 134 MXL 65 — 392
MXN 30 — 131 — LRX 85 338
MXG 30 LRXG 30 4o 155 — LRXG 85 410
MXNG 30 — 152 — LRXL 85 509
#11.2 HC-Lube BB #0 B3R 1 (B2 /Q) #12.2 #C-WiperZ it S BRamR + MXL 30 - 170 183 - LRXG 100 e
K/NR 35. 45, 55. 65, 85 (#EB#5ic & : /RC /RCC) MXNL 30 - 180 &I FURR T D RRFR R A R H B AR R
N &1, IR R H B WSS B A R, 2. ASIH TRRMMARES, AERTE—K/NMRTHAFES,
S, o S 2. AFH TREMHARBE, TEAFHI—KNRHHFERE,
f | C-Wiper#£}52 ‘ @) C-Wiper#£i35
@] ® .
|, ,| o] o[
=i
BEAL mm
AHDE L fiz mm
LRXC 35 103 “HES L,
LRX 35 135 MXC 35 123
LRXG 35 163 MX 35 155
LRXC 45 ey MXG 35 183
LRX 45 e MXL 35 215
LRXG 45 207 MXC 45 149
LRXC 55 149 MX 45 189
"RX_ &5 T MXG 45 229
LRXG 55 251 MXL 45 269
LRXC 65 198 MXC 55 172
LRX 65 262 MX S5 220
LRXG 65 326 MXG 55 274
T e e MXL 55 328
LRXG 85 413 MXC 65 223
LRXL 85 512 MX 65 287
&1 FiR R B # %7 C-Lube B AN R T MXG 65 e
2. QI TREMMARKREES, TERTFE—K/NRTHLRXRSINFAE MXL 65 423
Bt &1, B R~ B A i B C-WiperZ s SR Mg R <,

2. AFIHTRERENARES, MERTE—-K/NMRTHMXRIINEE

Ko

II-185 I1-186



- E - ;Ti] ;.%

F#14.1 BEHRABRR T F£14.2 BEHRABROR T MXZ 51, LRXZ 5 sh & N 7 5 M0 4% & 3R 03 0 48 2 23 7 s
(FEBYFFIC BfF - /Z BB~ : /Z /Z2) (FEBYFRIC BfF - /Z BE™da : /Z /Z2Z) (Alvania EPgi8Rs2[B &AMk 24t]) e MXZR SRR TFIE
*/AR< 12, 15, 20, 25, 30 A/NR~H 35, 45, 55, 65, 85, 100 HEBREFC-Lube Bi@BEMG, FTRUEKEBFIAIMEEE, KiEE
D N iE R AR S 4 h AT, " .
ai | *) . A (L)  aE MXRF1. LRXR 51 H 2% 155 R OB am L. RAREE 4 2
\ () _ BB A & RGN i i R 5 A 7L A g 28 EL (35 B R A :
@] ) %), BEMESRI-23WAhrR13, R14.1RI-24TshigR15
[ IE / e < [ BRI,
FAL mm AL mm 2 MXD10---SLFAILRXD10--SLASit 7LAT4
AHBS L, L, ARES L,
MXC 12 — 50 53 MXC 35 LRXC 35 103
— LRXC 12 45 48 MX 35 LRX 35 135 F15 WEEHH
MX 12 — 60 63 MXG 35 LRXG 35 163 KpR EHsER () EE RN B A NIRRT
- il =8 <k b 5 - Uk 10 7L IR —
MXG 12 — 71 74 MXC 45 LRXC 45 129 12 A-M3 A-5120V A-5240V —
= LRXG 12 66 69 MX 45 LRX 45 169 15(2) A-M4 B-5120V B-5240V
MXC 15 LRXC 15 60 61 MXG 45 LRXG 45 209 2009) A-8120V Ma
MX 15 LRX 15 76 77 MXL 45 — 249 250) B-M4 B-8120V
MXG 15 LRXG 15 92 93 MXC 55 LRXC 55 151 3009)(%) B-M6
MXC 20 LRXC 20 74 83 MX 55 LRX 55 199 350) Jsim L
MX 20 LRX 20 94 103 MXG 55 LRXG 55 253 450)
MXG 20 LRXG 20 114 123 MXL 55 — 307 T
MXL 20 — 137 146 MXC 65 LRXC 65 194 22 Jises R P
MXC 25 LRXC 25 85 93 MX 65 LRX 65 258 85
MX 25 LRX 25 109 117 MXG 65 LRXG 65 322 100 A-PT1/4 PT1/4
Gl N BNCE X Gl 2o e, e MXL 65 - 394 () WA ESRI-23TRE14.1 BR14.2,
MXL 25 - 148 156 - LRX 85 339 @) IEEBLERERNESLEBDIRE /)7 H, EEHA-M3,
MXC 30 LRXC 30 96 107 — LRXG 85 411 O) fEEMLBREARBL@EIRE /7 )i, BERHA-M4,
MX 30 LRX 30 104 135 — LRXL 85 510 () MXN3OMBHHB-M4, Hesh, HERLBERERNBL(BIMITE “/J” )8, BEHEHA-M, \ ‘
MXN 30 _ 132 _ LRXG 100 378 ©) MXN35E’\]HED§i?‘E§FﬁE€TET§'ﬂHTiﬁﬁI'EJJ:E‘JE%TRTJ'l:l’.ZEZ':TﬁFEJ/J\o B REETH AR LERAR, FRIKOEE,
MXG 30 | LRXG 30 I 156 &1 m R R FR IS R ;2 géﬁ;ﬁ%ﬁ?ﬁg%%w#mIxu@‘ﬁ
MXNG 30 — 153 2. AFH TREEMARE S, TERAFE—K/NRTHFEES, ! R, M He
MXL 30 — 184
MXNL 30 — 173 181

#FiE1. IR RS ABRFARES FIRAAEE R~
2. ABIH TREEHARES, ERTFR—K/NMRTHAEES,

II-187 I1-188



V4N
- 4

MX%7%]. LRXRFIREREBACEERE TNEEHERRET
EFEHBFEM L, BAEIIRSREFHEN, HEFWE, PaE
BRRMOSWAMESER LR, SRMEIESEE, EiiEmmApes
FRITESEATHGEREESNT X,

MX#3%l. LRXRFIEFHERPHLE, TRABRERESTME, He
HREE, FEMESRIN-265UEHITHE,

FEAESANREANRTXZR(E)RFHN LERERETL
I TZEMEB(ES), FEREELIKOE .

ihE  RESRE T

B R A B

B3 BistEm

T AE R

B4 FZRAHE B

II-189

EREERm

OREM. REEHEME—MEMRESN

ZRHEMXRT. LRXZRFIE, $ERKRERAZEEEEB,. DIE
Wi TEARRENREREEHITEE. (ZRED)

REELAEHEB. DRZFEHEA. CELTBZEMHERBMI, BTl
MRLZEMPVA K EENRRABET TRRFENMTHERRZE,
HEBREBRENSEERLEH,

AR RERERREE LCURMERNERE—N, BHBREEL
EEEMBHN ERENIICOHRE, EEFHMNEETXAE). (BRE
6)

El5 ZRBEAR—MENZREH

Bk BEEAE
B
B

o O

@ 'Frogle o

T 58 O O

N\ IO #Fid
El6 Z#E kg
OBRMEE

BREEAFEHPREEEREAGRET?), RAETFERZR
BRI R EIRITIIMN. B/, A TREXRELESHNELE,
HIEF AERP RO ZIRFLEITEIE

BElE R EHFRERMETEAREBHRE, 2WHRRKI61. &
16. 20 BGUT NIR B SN, (RETE A =B R RBTE TR BB IR EE /7
6 R A R SRS TRV IR ST N IR BE R/ N T RT R P RIR KIBGUTNIR E o

AR RRIETL

|

|
S
|

1

|

L
E7 B RZRTL

#16.1 FEHRELFREZRTLHIBEAITNFE BT mm
DFHRES B MRGHT N R E R EE
MXS 15 LRXS 15 4.5
MXS 20 LRXS 20 515
MXS 25 LRXS 25 7
MXS 30 LRXS 30 9

&iE RIHTRREMQRES, MER TR -—K/NRTHAERERRE,

#16.2 (XBTE 5 RE R BRZRILIBIITNFE

B4 mm
AHRES RMBLITENRERBEE
MXNS 30 8
MXNS 35 8.5
MXNS 45 10.5
MXNS 55 14
& RAHTREEHARES, TERATFR—K/NMRTHAEREES
BREY,

ORKEEEHEFMADPEMEE

WA MR EEHN AR EFRENESRHEAE, t
AEMIR7PERAABENIEREER, RI17TATANT—ME
FEEEHNESMABENMEEERFE,

EI8 ZEEIEEABEHK

F17 ZRBEERIEE TR IENFE

i, .
<| / [ B “%
s f
—/ 7
R
BRI BRI
B4 mm
SR | RERHRAR | AUZROAR | ADENEE
h, h, RE@X)
10 4 1 03
12 4 2 05
15 4 3 05
20 5 4 05
25 6 5 1
30 8 55 1
35 8 55 1
45 8 7 15
55 10 8 15
65 10 10 15
2 50k
85 14 14 g ﬁ;
100 14 13 25

OE EIRSTHIIT EH 3B

RI18FTRAMXRT, LRXRFIRENE A LR — i EH
o WMRH. KENRIPERK ., AREBRASERZHERG,
MRBEFEERARPEN2GEE1.5EHHAEHTEE, L, XNHH
BEFHHDREEEN, BHREX R E R R E 4,

F18 [EEBETAIT EHAE

FEHABEN - m
SRETHY A FR TR MIRET
TEEMIRET
KIIR~12 ~65 | K/IR~F85. 100

M 2.6x0.45 — — 0.70
M 3 x0.5 1.8 = 1.1
M 4 x0.7 4.1 = 2.5
M5 x0.8 8.0 = 5.0
M6 x1 13.6 — 8.5
M8 x1.25 32.7 = 20.4
M10 x1.5 63.9 = =
M12 x1.75 110 = =
M14 x2 175 — —
M16 x2 268 — —
M20 x25 522 = =
M24 x3 = 749 =
M30 x3.5 = 1490 =

&E1. XTFHEHE, BERWHBELHPRNRTHI2 ~ 65HRFILEREER
129488, KANR~HA85F100MRFILERESFR10.94EE. R
MR 2 IUMERE R RIA2-TO A E AT EFH

2. EZ=ZHB(MXC. MX. MXG. MXL. LRXC. LRX. LRXG)# X /s
R~tA150 20, 25, 30, 358 REZEFLITEHAEREFRAR
HEH70 ~ 80%,

(5383

o LRX(D)(G. L)85%LRXG100R FE&M, M REEFQHE
WERRRIEE, REBRBRE, HEABRREILBNNBR
U2 IR L(E9). % HLRXG100EHIA, #fEALRXG100:E
% A BIRIRH Ak (E10),

o RH#HLRX(D)(G. L8585 A BHiZ2JIS B1168 M20)U &
LRX85:841% fA Sk (E11), BEH, EnIKDEH.

| | |
| | LRX85 M30

LRXG100 M36
PERLL -

KEKXF1000mmiy B ELHETLE
FBEMEETED2)RETL,

E19 B9 a9 T IAIELE IR

45
— M20iR EE32
! (RIIZEM20F)
S+
Bs|
|

— M36

E10 LRXG100#% %A
BRIk

53
P
110

7B

32
5]

El11 LRX858%1 %/ m gk

I1-190




Sy o o7 e
> 9 >
1O C-LubeHHBEIHRTFELZSNERX
EZBE, TRE
MX. LRX
\
FAK (L) ‘ (L) (L)
(L) (L) (L)
W 3-M, Ly Ly Ly
W v‘:flj - W, | . . ) 5 2-M,(MXC12, LRXC12) G_MLZ L, 9-M,
25|30 dy | a, || 6 d 4-M,(MX12. MXG12. Ly/2 L,/2
KIMNRF oS = S o LRX12, LRAXG12) \
3545556585100 . e - a o T sy a | —t =
m;{ X @ o = @ © \H‘h A @ = i AL H—H i i I
& Ll = 1 L 1 1 o = o= = o= [ f=> — o
1 glipm ‘ . | N - = A i
= N w = N w d MXC. MXHC20 MX, MXH20, MXG MXL, MXHL20
E £ LRXC. LRXHC20 LRX. LRXH20, LRXG E
MXHC20. LRXHC20 L()
MXC12, LRXC12 MXH 20. LRXH 20
MX 12, LRX 12 MXHG20. LRXHG20
MXG12. LRXG12 TREZRE)
RE(Z%) RELRT BRRT BERT MERRNC) | BE@ED | EX@ER HMERNIE()
ARES B mm mm mm REARE £ (%) #w()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR B 0 0 X Y
MXES | o o] = | kg | kgm | B | H | N | W | Wo | Wo| Lo | L | L | L | 4 M, H | H | H | W |H | d|d | h | E| F | BT6H%x2 \ \ v | nem | Nem
MXC 12 | o088 40 15.8 | 44 4 250 6 500 49.4 1986 | 186
LRXC12 O | 37 14.8| 40 3900 | 6090 | 463 | 183 | 163
MX 12 o 50 254 | 53 6120 79.1 38| B8
s et 0092 | 092 | 19 | 3 |14 | 40 |32 |4 | |l 34 | M4 6 /3 | — |12 |12 |35 |6 |45 | 20 | 40 M3x12 | 10400  f--eorioeemenfeeee e G5
MXG 12 °l 13 61 36.6 | 64 8120 | 15000 | 114 658’ | ¢35
LRXG12 | O | 58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 5096 | 886
MXC 15 LRXC15 | O | 0.13 52| — |24 | 55 7730 | 12000 | 113 = -
MX 15 LRX 15 |O| 020 | 1.65 | 24 | 4 |16 | 47 |19 |45 | 68| |40 | 71| 44 | M5 7 /35|3 |15 |165/45 |8 |6 | 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 | 188 o35 o9
MXG 15 LRXG15 | O | 0.28 84 56 | 87 14900 | 28000 | 263 1888 | 1253
MXC 20%) | LRXC20¢) | O 0.29 66 | — |316| 74 16100 | 26400 | 341 1489 | ;2380
MX 20@) | LRX 200 | O | 0.44 86 516 | 94 ® ® 23400 | 42700 | 550 | ,848 | 5848
273 | 30 | 5 |215| 63 | 2655 40 - M6 10 |4 |35 |20 |21 |6 |95 |85 30 | 60 M5 x 20 >3 >3
MXG 20() | LRXG20Q) | O | 0.61 106 71.6 | 114 30100 | 58900 | 760 | 408 | 4543
MXL 200) - —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | A2i9 | 1210
H() BUKELCHT I-1757 LAK2.1R 1I- 1765 LAIR2 35, 1N=0.102kgf
() HEMBERBEREE LM, SHARRTHTMNRERKXZMXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20.
LRXHC20, LRXH20. LRXHG20,
() HERBRRLE RIBE RIS TS B 11760 AARER. MXRIINKE QAN SBNRE AR,
() BRTWEHAF(C). BRFEHAT(C). WEMNET,. T, T,)5 FERIELHSIE,
T, TAEHEFEAERTBREGOME, THEDER2EROBRMNE,
() BEMEMTSREANTS. MEEEESE-188THM%15,
&iE AAMIREE 1SN RE AR,
HE @ ARESHHESIBI
Rstiwie R RIS BERE  SEHRE DHRERE BebRE
MX G 15 C2 R360 T P /F
@ KINRF © BUERHIKN RS
sem b el 12.15.20 FARIE R TARIE EEBEME
SERER F RS T BZHE S1 S1#1E
. G 7 1, (D BHkiA # (4 Tz HAE s2 Seits
4 = -
‘ @ BHRKE (5) ALK E(360mm) O HEEES © HAEE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c e H Y A.D.E.F.GE.HP.I.J,L
FARIE TR P BER LF.MAMN.N.Q.RC.T
G BRI SP BEER UR.V.W.Y.Z
L BE upP BREER

11-191 I1-192



1ICO C-Lube HiABREHRFELSNBEX

MX. LRX
AR
(Ls) ) (Ls) (Ls)
) (Ly) (L)
W,
L2 | W W UL " 6-M, 2 Z 9-M.
12(15(20 o _ 2 L2 —
KR <| < 1 - |
3545556585100 : i — | | —t—t h
ja) @ @“LL” i :H\: 11l :H\‘ :H\: .
= 1 L i - D = = o= (1] |=> fi L
Ly = | N a = \ s
& N 14 A MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
BER(5%) #ERT AR AIRT WERNG) | EAEES | EFEER BEM N ()
ARES B mm mm mm REARE £ () #1870
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR B 0 0 X Y
MXES oo wmmrm| = | kg | kgm | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W |H | d|d | h | E| F | BT6H%x2 q q v | nem | Nem
MXC 25 LRXC25 | O | 0.44 74| — | 36 | 83 21600 | 33800 500 | (313 | 1818
MX 25 LRX 25 |O | 067 98 60 | 107 32100 | 56300 833 | 5383 | 3388
359 | 36 |6 |235| 70 |285| 65 45 7 M 8 10 |5 |5 |23 245/ 7 | 11| 9 | 30 | 60 M6 x 25 o8e o8E
MXG 25 LRXG25 | O | 0.84 113 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5588 | 5883
MXL 25 - —| 1.08 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 1339 | 4339
MXC 30 LRXC30 | O | 0.78 85| — | 42.4| 95 29200 | 44600 808 | ,38 | 393
MX 30 LRX 30 | O | 120 113 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | %83 | 883
501 | 42 | 65 |31 | 90 |36 |9 52 85 | M10 10 |65 |55 | 28 (28 | 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28 T T
MXG 30 LRXG30 | O | 1.58 134 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 1479 | 1470
MXL 30 - —| 203 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 138939 | 15399
H() BUKELCHT -1755 LH%2.1R 111767 LHIR2 3%, 1N=0.102kgf
(@) WERERRE RRE RS TS B 11760 ARER. MXRIINRERFHEBNRE BRI,
() BRTWEHAF(C). BRWERAT(C). WERNET,. T, T,)5 FERIFELHSIE,
T, TAEHEFEAERTBRENOME, THEDER2 N EROBRMNNE,
() BEWEMRSREANTR. WEEEESE-188RHM%15,
&iE AAMIREE 1S RE B,
HEF @ ARESHHESIBI
RstiRie R EHARIE FERE  SHRE DHRERE  BENRE
MX G 25 C2 R840 T P /F
@ KINRF © BUERHIKN HRAS
- 25,30 _ﬁ*ﬂ?lﬂ gg& gfmﬂ ?ﬁ;ﬁ'?iﬂﬁ
. G 7 1, (D BHkAA # (4 1 TRE S2 Sos
4 = -
' ‘ @ BHKE (5 BHAK E(840mm @ HEER © 3R E
H Etg ﬂ a Et? f g;;il;;;;jlké? c & H Y A.D.E.F.GE.HP.I.J,L
FARIE TR P BER LF.MAMN.N.Q.RC.T
G BRI SP BREER UR.V.W.Y.Z
L BE uP BBEER

II-193

I1-194




110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

AR
x W, (L1) (L1) (L1)
£ (Lo) Ly (L) L, L, (L)
W, Wa Wa BEME() L, L
d1 2 2
12/15/20|25|30 . . 3, 6-M, L2 L2 o-M,
eI 55/65/85[100 - A - ‘ : : ‘
S (©) Q). i ! i ijpm ‘ N i i i ‘ I
] G ool __He— el je— }. ‘ .,{ Y ol
| | | =
== o [ © (-} i 1 i b
(| ) b A\ b j T
o -
= N w & MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
RE(Z%) RELRT BRRT BERT MERRG) | BA@ED | EXE@ERS HMERRNIEC)
ARES B mm mm mm REARE £ () #1870
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR B 0 0 X Y
MXES | o lemtan| | kg kgm | H | B | N | W, [ W WL L | L | L | 4 M, H | H | H | W | H | d |d | h | E| F | SO \ \ v | nem | Nem
MXESS ° 113 92 46 27 39500 | 60000 | 1300 328
LRXC35 | O ' 125 3950 3950
MX 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.76 124 786 58700 | 100000 | 2170 | 1368 | 1369
LRX 35 | O 6.88 | 48 | 65 |33 | 100 | 41 | 9 o 125| 85 | M10 13 |13 | 7 34 |32 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x35
MXG 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.41 152 106.6| 74200 | 135000 | 2930 | (3839 | 3449
LRXG35 | O 12.5 13800 | 13800
MXL 35 - —| 3.00 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,%983 | 51989
MXC 45 LRXC45 | O | 2.11 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 | 1319 | 1910
MX 45 LRX 45 | O | 3.6 154 99 95400 | 159000 | 4430 | 3483 | 18439
108 | 60 | 8 |37.5|120 | 50 | 10 80 17.5| 105 | M12 15 | 16 | 11 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12x 40 S om0
MXL 45 - —| 5.66 234 | 120 (179 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | ,8389
H()  BHKELITET 1-1755 LAR2.1 R 11-176T1 LH%2.35, 1N=0.102kgf
(@) HESHENREARRRAL TS B 1176MMARER, MXRIIMAES KBRS ARL,
(®) EFMEHLE(C). BEFMEHRE(C). MEHNET,. T,. T,)A TEKNFENEE,
T, TAEH LT EAERTABRENOE, THEDER2EROBRMNNOE,
() FEMERRRERNTR, MAEEEESR 1-188THHHR15,
& EAENREEINIEEREKRZT,
REFRATRES HHSI6I
w2 R iR FERIE  S@IRE  ERMRE  BEMRC
MX G 3 C2 R1200 T= P  /F
@ X/AR (© FEBHIK N RS
s L s 35.45 Fhpic | bk FARIC | IEEIRIEIE
R F TURE T BZHE S1 S1#1E
= LR S2 EEL
C. Gy T, Tx (D BHREAE(24 Ts ERE
4 = -
‘ @ BHKE (5 FBHIEIK E(1200mm @ HEER © H3EE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c & H B4 A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.N.PS.Q
G L SP BTG RC.T.UR.V.\W.Y.Z
L BE upP BBEER

19 11-196



110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

MX. LRX
AR
W, (L1) (L1) (L1)
s (Lo) L, L) Ly L, (L)
W, Wy Ws BEWE
- L, L,
Lhr12[15[20[25]30 < T = ¢ a o o e -
INR~ = 4 ‘
35| 45 [k (0] = — A I® N ipe : i ipe : T Tt i T T w i
- S “ le——oL__Je— —of e }‘ - °‘ @ [
| | | =
== o [ © (-} i 1 i SEL
P ( || = N \ \ ? T
o L
= N w d MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG LRXG85. LRXL85. LRXG100 | _E
L()
ER(5%) #ERT BRRT BIRT WEORNG) | BEAWES EFWES HER N ()
ARES B mm mm mm RERABE &) ()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%%I & SR B ) 0 X ¥
MXES) oo mmim| = | kg | kgm | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | H | W | H | d |d | h | E|F | S0 . . R N R
MXC 55 LRXC 55 (O | 3.49 136 | — | 72 99700 | 149000 4830 | ,1%83| 1889
MX 55 LRX 55 | O | 542 184 120 148000 | 248000 | 8040 | 53949 | 53949
141 | 70 | 9 |43.5|140 | 58 | 12 95 20 | 125 | M14 17 | 16 |14 | — | 53| 43 [16 | 23 | 20 | 60 | 120 | M14x45 0400 110400
MXG 55 LRXG 85 | O | 7.93 238 174 198000 | 359000 | 11700 | 194991 19400
MXL 55 - —| 101 292 | 150 | 228 244000 | 470000 | 15300 | 42798 | 17799
MXC 65 o 180 26.3 5899 | 55899
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 7.18 e B T s 174000 | 249000 | 9790 |-22909..82.960.
LRXC 65 | O 181 26.6 32200 | 32200
MX 65 o 244 26.3 113001 11300
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 115 159 | 2enlooolNi=lo0o] (Nelcoop =T e <l 208
LRX 65 | O 226 | 90 | 12535 170 | 71 | 14 | 245 | 266 | 145 | M16 23 | 18 |[185| — | 63| 56 |18 | 26 | 22 | 75 | 150 |  M16x60 s S99 15309
MXG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 16.0 222l 337000 | 581000 | 22800 |30 839 |51 839
LRXG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXL 65 - —| 208 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000 | 30200 | 3898 | 435833
- LRX 8 |—| 254 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 |43 899 | 133359
— LRXG 85 |— | 327 | 367 |110 | 16 |65 |215| 925 15 | 395 | 200 | 304 |27.5| 17.8 | M20 35 | 22 |255| 20 | 85| 67 |26.5] 39 | 30 | 90 [ 180 |  M24x70 542000 | 985000 | 50800 | 293939 |,29 399
— LRXL 85 | — | 44.0 494 | 280 | 403 674000 |1300000 | 67300 | 85990 ,87 000
— LRXG100" | — | 430 | 432 |120 | 15 |75 | 250 |110 | 15 | 362 | 200 | 262 {29.7 | 17.8 | M20 35 | 30 |30.5| — |100 | 70 |33 | 48 | 36 | 75 [150 |  M30x80 498000 | 821000 | 49700 | 33899 |33 833
E() BUMKELZHT 1750 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N=~0.102kgf
() HEHBRREREE RIS TS B 11760 M ARER. MXRIINKE KRN HBHNRERRIE,
() BAFEHAF(C). BRMEHAF(C). MERNET, T, T,)5 FERFELHSIE,
T, T EFEAERTABRENE, THEDEA2EROBRMNOE
&I BRI SR 11-188 iR 15,
2. EAMREEINEHRERRET,
3. ARBSKREM* RFHEITERo
BB R ATRE S B HESI 5]
Rstiwie R HRIT BERE  SHFE DHRERE BebRE
MX G 55 C2 R3000 T2 P = /F
@ KNRF © BUERHIKN EEER
sz . 55.65,85,100 FARiE R TARiE EEBEME
EERE TURE T BZHE S1 S1#1E
. G 7 1, (D BHkigA # (4 1 TAE S2 So
y :
‘ @ BRKE (5 B E(3000mm @ HEER © H3EE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c e H 2 A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.PS.Q.RC
G BRI SP BREER T.UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

1 11-198



10O C-LubeBiAREHRFEEASNEBEX

REF R

ks

MXD. LRXD
/e M (L) (%
g 2-M, x RE (L) (L) AMy X RE
W, Ly L,
W, Ws BERE L
15[20[25[30 Yo wi < &
KINRF W | W | ‘
35|45|55|65|85 . & - -
SE nm ) e S " . | Oy AT
T i an = S
N| W N| W dy MXDC MXD, MXDG
MXD 10 E F LRXDC LRXD. LRXDG B
LRXD10 MXDC12, LRXDC12 > D
MXD 12, LRXD 12 L(")
MXDG12, LRXDG12
BRES%) FKER BRR BER B g () BEXTED | EXFTER FERRNEES)
AHES B mm mm mm RIEFIBR ) faw(°)
7
a1 . C C T, T, T,
LRXZ371 A by b - 0 0 X %
MX %31 I E? kgf‘# H|H |~ |w | w|w|L|L|L|L | MxEe w | H | 4 | d | n | E| F | msesmxe N I B
MXD 10--SL — 36 1599 1399
——————————————————————————————————————————————————————————————— 0.028 | 048 | 13 |15 |5 20 | 13 | 35 || 12 |208| — |M2.6x3 10 8 | 35| 6 | 35 |125| 25 M3x 10 3200 5 880 37.9 | '50e | a0g
18.6 18.6
,,,,, L =T . e gl anr 4250 | 6500 | 494 | 196 | 1967
LRXDC 12 O 0.045 -
37 14.8 | 40 3900 6 090 46.3 e .
= LRXDC 12---SL | O
45, 45,
,,,,, Mxo 12 | |° 50| |254] 83 8120 LI < 5
LRXD 12 e 47 253 | 50 5 890 78.7 o 3432
0072 | 092 | 20 |3 |75 | 27| 15 |6 M4 x4.5 12 | 12 | 35 | 6 | 45 |20 40 M3x 12 10 400 ore e
MXD 12---SL o 50 254 | 53 6120 79.1 533 33"
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 452 | 452
LRXD 12-SL | O 47 | 15 | 25.3| 50 5890 78.7 343 343
92.7 92.7
,,,,, MXpG12 | |° i Sl 8120 | 15000 | 114 | e28" | 28"
LRXDG 12 (@] 0.097
58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 sar° | 5a3®
— LRXDG 12:::SL | O
() BRKELAETI-175R0.EME2.1. ®2.2R[1-176T LM%2.3, R2.45, 1N=~0.102kgf
@) MEHMBNREAZR AL TS B 1176MMARIEE, FHMHIELSSHULMERERHRE,
MXZRFIB B EF=mA M iai R i g,
@) EXRFEDAM(C). BARERHHE(C). MEBHB(T,. T, T,)H FENHFEHBIE,
T TS EFEHERTABREGE, THENER2N ERNBREE,
1. LIS SR 11-188 T iy E2,
2. BEME GBS 11 - 188 iz 15,
3. KNR~ 120 BRI AEA MR &5 14 A2 FIg4T,
REFmATHRE S HHES] 6
AR R+t EHRIE MEARIE  BEMRE SRR DM BBhiRE
MXD G 12 C2 R560 T4 P /F
@ F () BREA B2 @ FERHIAN OEEER
FE FIZE FhRid A Fhrid B HIEIE
LRXD e S T BHE S1 Sl
() BB K E(560mm) n TR 5 SO
G G T, Tx Iy 9 ;ﬁ'ﬂ&ﬁfg Ts BEHE
— = N C [ R =
T | R #,na %@mﬁu EEER 555
A T i G R 5 Frr H BE A.D.E.F.HP.I.L.LF
LEEL} LEEL} g?ﬁ;l;;;;Lké? T - P wER MA.MN.N,Q T VW
LI ® KNMRF SP BT Y.z
N UP HBBIEE R

r-199

11-200



ks

1ICO C-Lube HiABREHRFELSNBEX

M)SD\ LRXD
T —) (L) (Ly) (Ly)
bi aie ", ) () L)
Wo | Wy Wy FEWE(4) L é: Il:z
< l 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 L,/2 9-M, x RE
- ds \
10(12 25|30 1 > i il -
KINRF — S — o i ] i i :
35(45|55|65|85 - R - | ¥ = + ¥ ]
il | = w = N = \ L \ S ——
il - ! i
-~ d3
= N w ﬂue MXDC MXD. MXDG MXDL
2 £ LRXDC LRXD. LRXDG E
()
ER(5%) RERT BRRT BMRT FEMENG | EASHEY | REEER e NEC)
AFHBS B mm mm mm RERAER 77 ()
7]
4| | . c C T, T, T.
LRXZ3%1 P B B — o 0 X Y
MXZ 5 (EC-LuboEFR )| 'f(g kgm | H | H | N | W | Wo | W L | L | L | L | MxRE H, w | H, d, d, h E F BETHATR x £ N \ N N N
MXDC 15 LRXDC 15 O
0.13 52 | — |24 55 7730 | 12000 113 20.6 20.6
— LRXDC 15:-:SL | O 457 457
MXD 15 LRXD 15 O
019 | 165 | 28 | 4 | 95| 34 | 13 | 4 | 68 40 | 71| M4x8 75 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x16 11500 | 20000 188 438 438
MXD 15---SL LRXD 15-SL | O o6
MXDG 15 LRXDG 15 O
0.26 84 56 87 14900 | 28000 263 262 262
— LRXDG 15:::SL | O 1590 1590
WXDE 20 LRXDCZ0 ° 0.2 66 316| 74 16100 | 26400 150 120
25 — 6| 7 341
— LRXDC 20---SL | O 1260 1260
MXD 20 LRXD 20 O
0.38 86 | 36 |51.6| 94 23400 | 42700 550 S0 | 2
MXD 20--SL | LRXD 20-SL | O 273 | 34 | 5 |12 | 44 | 16 | 6 M5 x 8 8 20 |21 6 95 | 85 | 30 | 60 M5 x 20
WXDG 20 LRXDE20 ° 0.52 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 60 713 713
: ] 7
— LRXDG 20--SL | O 4200 4200
_ _ 1210 1210
MXDL 20 0.67 128 | 70 | 94.1 | 137 37200 | 77200 996 dele Azl
() BEKELIRHT 1-175T Li%2.1. £2.2% [1-176T Li%2.3, £2.45, 1N~0.102kgf
@) MEHBRTRAERRIEL TS B 11760 AARIER ., FHERHIEL ST RERHER,
MX R SRR E R S ARM B R Rk,
@) EARMENAE(C). EAMEHAE(C). TERNET,. T T,)5 FEMH BHRIE,
T TR EAEAEENBRIGE, FTHEN SR ERNBRAE,
() EWHTREANTR, MIGEEESE-188RAME15,
& EAWESEIMEERERE,
RE mATRE S s HES] 51
FtARiE Rt R MEHRE  FERE SRR ESRMRE SERE
MXD G 20 C2 R840 T4 P /F
@ ® KNR~F @ FUEEBHIAN @ BHES
| MXD | ) - 15.20 FHRIC b3 THRiE JEERENE
LRxD | PHRELMZE i : T BHE St STHItE
@ BEREAEEA T2 HHUE S2 S2711&
G G T, Tx Iy 9 ;ﬁ'ﬂ&ﬁfg T3 ERE
v Sew ToE CEEEEECINEEE o7 O
— — I - = % H BR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Yol NEre) G SEIENIES e - M LA UL g i
LEBJ LEEJ [ A I L K [CRZ T EES P BER MA.MN.N.Q.RC.T.UR
LI ThRic | B SP BIEER V.W.Y.Z
SL R | [upP BREER

11-201 I1-202



110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

MXD. LRXD
¥
JIe ) (Ly) (Ly) (L)
i gie " (L) (L) L)
W[ We W, | mee = 7 L
< l 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 L2 9-M, x RE
d \
10(12(15(20 3 7l HH T T
KINRF S — o i ] i i :
35(45|55|65|85 - R - i ¥ = + ks ‘
I = < D (am D a— o
H = ‘ AN \ = \
L s : -
S N W ﬁu& MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG £
()
ER(5%) RERT BRRT BMRT FEMENG | EASHEY | REEER e NEC)
AFHBS B mm mm mm RERAER 77 ()
7]
4| | . c C T, T, T.
LRXZ371 A by b - 0 0 X %
MX 5] ot E? kgf‘# H|H |~ |w|w!|w|L|L|L|L|Mxze H | w | H | d | d | | E | F | sssamxe ' X - - -
WXDE 25 LRXDC 2 © 0.36 74 36 | 83 21 600 33800 500 213 213
— LRXDC 25-SL | O ' 1810 1810
MXD 25 LRXD 25 O
0.55 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 5308 2 363
MXD 25-SL | LRXD 25-SL | O 359 | 40 |6 |125| 48 |175]| 6.5 M6 x 12 9 23 | 245 | 7 11 9 | 30 | 60 M6 x 25
WXDG 25 LRXDG 25 © 0.68 113 | 50 | 75 | 122 38200 70 300 1040 885 889
— LRXDG 25--SL | O ' 5380 5380
1530 1530
MXDL 25 = —| 088 137 | 70 | 99 | 146 47 400 92800 | 1370 4539 4539
MXDC 30 LRXDC 30 O
0.60 85 | — | 42.4| 95 29 200 44 600 808 329 329
— LRXDC 30-:'SL | O 20 Z7e
MXD 30 LRXD 30 O
0.92 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | 5883 | 883
MXD 30--SL | LRXD 30-SL | O 501 | 45 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 12 95 | 28 | 28 9 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28
MXDG 30 LRXDG 30 O
1.18 134 | 60 | 91.4| 144 53 200 96700 | 1750 1470 1470
— LRXDG 30::SL | O 8740 8740
2 500 2 500
MXDL 30 = —| 152 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 45399 | 132839
() BEMKELRHTI-175T LHR2.1. 22K [1-176T1 EMFR2.3, £2.4%, 1N~0.102kgf
@) MHHERRERZEEIEY TS B 11760 RARIER, RENHELSSHLMERERHER,
MX RS E R S ARME B R % Rk,
@) ERTMEDAE(C). EAMEHAE(C). TERNET,. T T,)% FELH BHRIE,
T TR EAEAEENBRAGE, FTHEN SR ERNBRAE,
() BEWHORIREA/NTIR, MMIESESE1-188FHmR15,
& EAEMESEIMEERERE,
REF mATRE S B HES] 51
AR Rt AT MEHRE RS SHRE ESRMRE SBERE
MXD G 25 C2 R840 T4 P /F
® #3t ® AMRT @ FERRAN OEEES
— 25,30 TARE |t FARIE | BB
LRXD 5 _ i T BHE St S1Hit&
@ BRI EEA T2 HHUE S2 S2711&
G G T, Tx Iy 9 }%ﬂﬁéfﬁ T3 BRE
v ;ﬁ&a :;/E (@ AgmKEG o) ____ We mrzs  MoOSHIRE |
— — R - = % H BR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Yolle ol o G BREME — .
LEBJ LEEJ I O B L B ﬁ RSCiES P BER MA.MN.N.Q.RC.T.UR
L TR | B SP BIEER V.W.Y.Z
| 'sL IECLE] | UP BEBEER

e 11-204



fx

1ICO C-Lube HiABREHRFELSNBEX

MXD. LRXD
Tk T (L) (L) (L)
W, ) L) [ L, L) [ L L (Ls)
< 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 | Ly/2 ‘ 9-M, x RE
I ds i L u T
10(12|15/20|25|30 — | 3 " i
KINRSF i P b e
ﬁ% 65|85 = (i - id > ® %
Lo s ) ° ° ° ° ° Loee
H = B
Ul \ : A\ A\ -
& N w ds MXDC MXD, MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG E
L()
RE(Z%) SRELR T BRRT IR HEMRNE) | EE@ED) | EXWER HMERNIEC)
ARES B mm mm mm RERABE () ()
i
4] . c C T, T, T,
LRXZ7I & B B = 0 0 X Y
MXZ35 (ECAubeEmRBH)| kg kg m | HO| H | N | W\ W, | W | W, | L | L | L | L | Mx®E H, w H, d, d, h E F BRETHIAFR x £ N \ N N N
MXDC 35 @ 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 0.97 92| — | 466 39500 | 60000 | 1300 328 328
LRXDC 35 | O 12.5 3950 3950
MXD 35 @ 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.52 124 | 50 | 78.6( 58700 | 100000 | 2170 4399 4399
LRXD 35 | O 6.88 | 55 | 65 |18 | 78 | 70 | 25 | 10 125 | M 8x16 20 | 34 | 32 9 | 14 | 12 |40 80 M 8x35
MXDG 35 @ 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.02 152 | 72 [106.6( 74200 | 135000 | 2930 2 4a0 2 ado
LRXDG 35 | O 12.5 13800 | 13800
4060 4060
MXDL 35 - —| 255 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,1989 | 19388
1010 1010
MXDC 45 | LRXDC45 (O | 2.01 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 1388 1388
MXD 45 |LRXD 45 [O| 3.13 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | ,3Z9% | ,2799
108 | 70 | 8 [205| 96 | 86 | 30 | 13 17.5 | M10x20 26 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x40 i T
MXDG 45 | LRXDG45 | O | 4.29 194 | 80 |139 124000 | 223000 | 6200 | »,3333 | 53338
8560 8560
MXDL 45 - —| 536 234 | 120 179 151000 | 287000 | 7980 | ,838% | ,%388
() BRKELEHT 1-1750 EAR2 AR 117671 LRIR2.35, 1N=0.102kgf
0 MEWENREAZREMELTIS B 1N76MAARER, MXRFIMAESSRHEBRZERER,
() EFRMENGHF(C). BXRFEHAE(C,). TEHRNE(T,. T« T)ATENFEEIE,
T TAEREFEAERTNBRENE, THENERA EROBRIE,
() BEWERORAREANTIR, MAEHESHR 1-188T %15,
& EAENREEINIEEREKRBT,
BB mATRES HHES 5
BRARIE R~ EEARIC WMERE  SERIE  TRMRE BERE
MXD G 35 C2 R1200 T2 P /F
[OEZS & KMR © FEEHAN EEES
— 35,45 TARE | AR FARIE | BN
LRXD == T EHE S1 S1AtE
Iz e S2 S2iite
e G . . I, (@ BHAAE (24 T T
@) BHRKE (5 BHIEIK E(1200mm @ HEER © RIS
A T T Tk C 5 H R A.D.E.F.HP.I.J.L,LF
L{BJ L{EJ G I D B Ehe | ik P BT MA.MN.N.PS.Q.RC.T
@ e G BRI SP | mEmy UR.V.W.Y.Z
L B UP | mawas

11-205 11-206



=

1ICO C-Lube BiAREHRFELSNBEX

MXD. LRXD
Tk s (L) (L) (L)
< 2 ” () Ly (L) Ly Ly (Le)
W, Ws W R ‘ ‘ 7 L
/. 3-M, x RE 6-M, x RE L,/2 | Ly/2 9-M, x RE
T
T d, - T T T
10{12/15/20(25|30 & ‘ b b b
KNRSt i T b P
35(45 - G . © © @
(I o (-} (-] © © © © b=
0 = =
L \ ; A\ A\ -
g N W % MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG LRXDG85. LRXDL85 E
L()
BER(5%) #ERT BRRT BIRT WHORNG) | EEEEH | EEEER B N ()
ARES B mm mm mm RERABE () ()
i
4a c C, T, T, T,
LRX%%I & B iy = 0 0 X Y
MX %51 oletmass| - | kg kg/ﬁ‘n H | H | N |WwW | W |W/|W|L | L | L | L | Mx%E H, w | H, d, d, h E F BETHATR x £ N g N N N
_ 1880 1880
MXDC 55 | LRXxDCS55 |O | 3.17 136 72 99700 | 149000 4830 | (1889 | 1880
MXD 55 |LRXD 85 |O| 497 184 | 75 | 120 148000 | 248000 8040 | 53930 | 55948
141 | 80 | 9 |23.5| 110 | 100 | 37.5 | 12,5 20 | M12x25 26 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14x 45 1040010400
MXDG 55 | LRXDG55 | O | 7.06 238 | 95 | 174 198000 | 359000| 11700 | 20408 | 10400
MXDL 55 - —| 908 292 | 150 | 228 244000 | 470000| 15300 | 40799 | L7700
MXDC 65 o 180 26.3 3832 | 45823
e e ss2 | [ | | | | — | 95 | iiz2000N ¥27e(060] BN elzeoli i SR TR E S0
LRXDC 65 | O 181 26.6 32 200 32 200
11300 | 11300
MXD 65 o 244 26.3
e et B 870 | | ol e 70 | 159 | LU0 || B BRI [ L
LRXD 65 | O 226 | 90 | 12 | 315|135 | 126 (38 |25 | 245 26.6 | M16x25 18 | 63 | 56 | 18 | 26 | 22 | 75 | 150 M16x 60 soSI3 15289
MXDG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 12.1 o120 | 223 | 337000 | 581000 22800 | 454899 | 54899
LRXDG 65 | O 309 26.6 120000 | 120 000
MXDL 65 - —| 155 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000| 30200 | 35889 | 85839
LRXD 85 | — | 19.9 323 | 140 | 232 440000 | 753000 38900 | 433898 | 1335899
LRXDG 85 | — | 25.5 36.7 | 110 | 16 |40.5| 175 | 166 |60 |23 | 395 | 200 | 304 | 27.5 | M20x30 22 | 85 | 67 | 265 | 39 | 30 | 90 | 180 M24 x 70 542000 | 985000 | 50800 | 29999 | ,29999
LRXDL 85 | — | 34.1 494 | 280 | 403 674000 |1300000| 67300 | 87909 | 87990
H() BUKELCHT 1-1757 LH%2.1R 11-176F_LAIR2 35, 1N=0.102kgf
(¢) HEHBRREREE RIS TS B 11760 M ARER. MXRIINME R AN HBNRE MBI,
() BAFEHAF(C). BRIMEHAF(C). MERNET, T, T,)0 FERHELHSIE,
T, T L EAERTABRENE, THEDEA2EROBRMNOE
&1 BRI SIR 11- 188 TR 15,
2. EEMRE B RN RE AT,
REF R ATHE S HHESI I
RestiRiz R HHRIE BMERE  SHFE DHRERE BebRE
MXD G 55 C2 R3000 T2 P /F
OEZS @ KINRF © BUERHIKN EEER
— 55.65.85 TARE | bR FARIE | BB
LRXD == Ti BHE S1 S1#1&
= Gt 52 S2Alf
c G - . T, @ BRAINEL (24) T T
v @ BHKE (& BEHKE (3000mm ) @ HEER © HHERE
A JE AT T, C = H 5% A.D.E.F.HP,I,J.L.LF
hd Bl & S D RIRE__| bk P [m=n MAMN.PS.Q.RC.T
LI G BRI SP BT UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

11-207 11-208



110 C-Lube & i EH R FEL FNBEX

FiEHREEMRRE
MXS. LRXS

21y ‘
< ) ‘ @) )
(L1) (L1) (L1)
W,
— L Ly Ly
Wo | Wi Wy BEMEC) L, L,
o d, 3-M, x RE 6-M, x REE Ly/2 L,/2 9-M, x RE
ey H i H iy "‘”
i i — q? [‘? |
= L | =) o= = o= [ = — o
i < | \ \ - \ :
1D an i
S Nl ow alll MXSC MXS. MXSG MXSL
E F LRXSC LRXS. LRXSG E
L()
BER(5%) #ERT AR BIRT WEORNC) | EEEEH | EEEEH B ()
ARES B mm mm mm RERABE () ()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%%I & SR B - 0 0 X Y
MXZ 31 (ECAubeRmRBH)| kg kg/m H | H, N | W | W | W | L L, | Ly | L, | Mx®REE H, w H, d, d, h E F BRETHIAFR x £ N \ Nem N N
MXSC 15 | LRXSC 15 | O | 0.099 52 | — |24 | 55 7730 | 12000 113 4296 4296
MXS 15 |LRxs 15 | O | 0.15 165 | 24 | 4 95|34 |13 | 4 | 68| |40 | 71| M4x 55 35 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 188 428 428
MXSG 15 | LRXSG 15 | O | 0.21 84 56 | 87 14900 | 28000 263 | 1253 1282
MXSC 20 | LRXsc20 (O | 0.21 66 | — | 31.6| 74 16100 | 26400 341 1 328 1 338
MXS 20 |LRXs 20 (O | 0.31 86 | 36 | 51.6| 94 23400 | 42700 550 | o853 | 243
273 | 30 |5 |12 | 44 |16 | 6 M5x 6.5 4 20 (21 | 6 95| 85| 30 | 60 M5 x 20 e e
MXSG 20 | LRXSG20 | O | 0.42 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 | 4588 | 4543
MXSL 20 - —| 055 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 996 | 2219 4219
MXSC 25 | LRXSC25 | O | 0.30 74 | — |36 | 83 21600 | 33800 500 | 4318 1318
MXS 25 | LRXS 25 O | 0.47 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 3848 3 863
359 | 36 | 6 |125| 48 |175 | 65 M6x 9 5 23 | 245 | 7 |11 9 | 30 | 60 M6 x 25 585 885
MXSG 25 | LRXSG25 | O | 0.57 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5883 | 883
MXSL 25 - —| 074 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 4339 4530
MXSC 30 | LRXSC30 | O | 0.54 85 | — | 424 95 29200 | 44600 808 | ,333 B
MXS 30 |LRXs 30 | O| 0.83 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | %883 .
501 | 42 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 11 65 | 28 (28 | 9 |14 |12 | 40 | 80 M8 x 28 1470 1470
MXSG 30 | LRXSG30 | O | 1.05 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 4479 | 1470
MXSL 30 - —| 137 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 45399 | 3899
FE() BUMKELEHT 1750 L#FR2.1 R 11-176T1 L#R2.354, 1N=~0.102kgf
() BRREFLMBEIT N RERER 1119051 ER16.15{E.
() BERBRRE RRE RS TS B 11760 M ARER. MXRIINRE KRN EBNRE AR,
() BATMEHAF(C). ERMERAR(C). WERNET, T, T,)5 FEGTHSIE,
T TASHR EFTEA AT NBRATIOE, THEA A2 R RsRE .
() BEWMRREANTS. WEEHHSRI-188THI%15,
& EEWREE1IE%RE AR,
HEFRATRES HHSI6
Rstiwiz Rt R BERE  SHFE  EREFE B
MXS G 25 C2 R840 T4 P /F
O Fst @ KINRF © BUERHIKN RS
g 15,20,25.30 FARE |t TARE | EEHAEE
LRXS FRE ERE . . T4 BIE S1 ST
. @ BRI H(24 T2 HRE S2 S2#iE
C. G, T, Ty Y 2 BHhKE T3 EE
I 2 — V- N c 5] ECEEEEIIE oy T
! EI Eiwie | tnk kA e et RESD CEIF- :
prerry % = A.D.E.F\HP.I.J.L.LF
L{EJ L{EJ @ Lo 7 £ EEMJ“ P BTG MA,MN,N.Q.RC.T,UR
L. SP BREER V.W.Y.Z
UP | @amzd

11-209 210



1ICO C-Lube BiAREHRFELSNBEX

MXS
L ¥ ) ()
) (Ls) Ly
W, W, W, REME() L,
o 6-M, x RE
= d4 ] X K.
15 | 20 | 25 | 30 i i i ‘ i
S i 2 SR i ©
o s N 0 = e
L AN |
T N w d
E F E
()
BEE(3%) RER BHRRT BIR T BIE) BEAEES | EFEER R NIEC)
ARES B mm mm mm RIEFBR ) fa )
i
a4, . C C T, T, T,
LRX%%I & B iy = 0 0 X Y
MXRS | T The kgﬁ‘n H|a | ~v|w|w|w/|w|L|L|L| L |mzEse H | w | H | 4 | 4 | n | E | F | mgmomxe . N N B
MXS 35 - ol 122 124 | 50 | 78.6 58700 | 100000 | 2170 4360 4360
6.88 | 48 | 6.5 |18 78 | 70 |25 |10 12.7 |M 8x12 13 | 34 | 32 9 | 14 | 12 |40 80 M 8x35 5440 5440
MXSG 35 - o 161 152 | 72 |106.6 74200 | 135000 | 2930 | 43880 | (3449
MXS 45 - o| 237 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | 18498 | 13433
108 | 60 | 8 |205| 96| 86 |30 |13 17.5 [M10x 18 16 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x 40 EEa0 oo
MXSG 45 - o| 327 194 | 80 |139 124000 | 223000 | 6200 | 53339 | »8339
MXS 55 — o| 396 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 59938 | 35988
14.1 70 | 9 235|110 | 100 | 37.5 | 125 20 |M12x20 16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14 x 45 30400 T 10400
MXSG 55 — o| 563 238 | 95 [174 198000 | 359000 | 11700 | 20480 | 10400
() BHMKELESTI-1755 EME2.1R11-176F LHR2.35, 1N=~0.102kgf
@) FHEERREREE,
Q) ERFEHAFE(C). EARMEHAE(C). TEBNET, T T,)5 FEKH BHHIE,
T T A EFEHERTABREGE, THENER2A ERNBRMIE,
() BEMMTREXNTR. MEEEESE-188THRME15,
&iF AEEMESEIENRERET.
REFmATHRE S HHES] 6
FAARE R+t EEARIE FERIE  SHRE ESRMERE BB
MXS G 45 C2 R1470 T1 P /F
Q) st ® KRt © FERHAN HEBAS
MXS ZEEE 35.45.55 TR AR FhRid BB
FHRE R ] i T ZHE S1 S
(@ B (21) T2 hLE S2 S2Mi&
C. G T, Ty Iy Ts EWE
@ & = & = '&fg o (5 BHHIKE (1470mm ) @ BEZR
‘ : R = e —; H EE A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
LEEJ LEEJ @ Loto——ertad -G - R | P | #ea MA.N.RC.T.UR.V.W.Z
& & SP BIEER
UP | @amzd
II-211 II-212




110 C-Lube & i EH R FEL FNBEX

6-M, Lg (Ly) (Ly)
MXN W, . -
W, } W, W, BEMEC) L L, 9-M.
S dy 2 1 f
ﬂ'ﬂk © %} 43} d, L,/2 - L2
mmegg I:t @ 5 T — i O : u:u I 1 _u:u u:u : | © " i
MXNL 30 7N © © S = | = =N \ HE= \mnE
KINRT s s )]
T N w A\ % MXN30 MXNL30
6} G} E F MXNG30 E
MXN 30 L()
MXNG30
e ! b L §z w v
lvivA_‘r | W, Ws FEBE() L, L, 9-M,
1 ) d. L2 L2
! = = f— t ¢ T = ‘*
= 'y T il i
MXN i =1 T =
MXNG = L - R ! |° °| £ e |° .| —® I
MXNL , i 1O © = — P9 L | \ | ] —
- NEE N L L
B N w E—@— @LJ« MXN MXNL
Q Q MXN E F MXNG E
MXNG L()
_ RE(E%) ZERT BRRT BMRT /IO EAWES | R e HES)
AHRES B mm mm mm RiEHBR B K%
&
4 . BA C C T i i
MXES o | © R R m B N w | W | W | L L L | L L L d | M @A | H, | H | W | H | d | d | h | E| F | @00 ’ ’ . !
Lelat 9 9 REQ) N N N-m N-m N-m
MXN 30 = ol 1.05 113 o 70.4| 121 " 43400 | 74400 | 1350 | 883 | %883
MXNG 30 = o| 138 5.01 | 38 | 6.5 |31 90|36 | 9 134 91.4| 142 | — 8.5 |M10 9 | 10| 45|28 | 28| 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 | 1478 | 1470
MXNL 30 = —| 1.75 162 | 80 |119.4| 170 80 65600 | 126000 | 2290 | (3838 | ;5299
MXN 35 = o| 155 124 o 78.6 o 58700 | 100000 | 2170 | 4369 | 1360
MXNG 35 = o| 213 6.88 | 44 | 6.5 (33 |100| 41 | 9 |152 106.6| — |12.7 8.5 |M10 11 13 (11 | 34 | 32| 9 | 14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | (3833 | 13449
MXNL 35 = —| 2.71 184 | 100 [138.6 100 90800 | 175000 | 3800 | %989 | ,%988
MXN 45 — o| 258 154 50 99 60 95400 | 159000 | 4430 | 13400 | 13538
MXNG 45 — o| 373 | 108 | 52 |8 |375/120| 50 | 10 | 194 139 | — |175 10.5 | M12 13 | 15 |135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 52.5|105 M12 x 40 124000 | 223000 | 6200 | ,3338 | 53339
MXNL 45 - —| 472 234 | 120 [179 120 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | ,8389
MXN 55 - o 461 184 [120 " 148000 | 248000 | 8040 | 55988 | 53983
MXNG 55 — O| 694 | 141 | 63 |9 |435|140| 58 | 12 | 238 174 | — |20 12.5 | M14 19 |17 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14 x 45 198000 | 359000 | 11700 | 10499 | 10400
MXNL 55 = —| 887 292 | 150 (228 150 244000 |470000 | 15300 | 44798 | 47700
() BEKELEHT -1757 LR2.1R 11-176F1 LH%2.350, 1N=~0.102kgf
@) BRERET AR ROREEI GBS NEEENEERAISNEE.
) FHEBRTERER,
() BEXRFEHAMC). BAREGRF(C). TEBNET,. T, T)h TEHHENLIE,
T TAEHR EFEAERT1ABREGE, THENER2 EEMBRIEME,
O) BEWSHOTLREA/NTIR, MIEEESE 11-188FHME15, o AFRAIS i
&1, KR B30/ R A M % 51 B 2255 Fag4T REwmEWES W
2. KINRTH35, 45, S5HRFIM AR ML L &A3 /N IEH L FIEsT, - - - . - -
. . FXHRid R~ Rig JEFRiE HEric B ##ERRIC Ric
B2, K/INRF 358 RN AT _EREET R AT RN i i AT RIS SRS BitiRie s
RS LTS B AR, BRI LKOAR. MXN G 55 C2 R3000 T P /F
O & KR ® FERHIAN EEE
MXN R R =8 30.35.45.55 FHRIC Rt THRiE JEERENE
iz _ i T ZHE S1 SR
c. ¢ T r T CEEEECON | RE s2 Somtk
~ o 0 X Al 2 BEHhKE T3 EE
7 Y\ & = izl | dn 3 7
‘@ | — a & e (5 BELEIIEE(3000mm ﬁ,gg.; ggﬁ —
LosJ LosJ = == e |e-o| = L L P [Wes MARC. T UR.V.W.Z
o o SP BIEER
UP BEBEER

e 11-214



1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

(L) (Ly)
MXNS W, - <L23 (Z)
W, Ws W, BEEC) 6-M, X REE | L, L, | 9-M x RE
4 o i B ds L,/2 L2 |
ﬁ/ = 1 I “" “ ‘
MXNS 30 - — ‘ w g o tp % T, j
MXNSG 30 e Ll .= D o = o |\
MXNSL 30 = = ‘ \ \ T
RINR =l ; i T
T N )4 & MXNS30 MXNSL30
E F MXNSG30 E
L()
‘VVVV‘) @) (L)
2 . (Ls) Ly (Ls) Ls
W Ws . Ws BETHC) 6M, xR L L, O-M, x R
d, L,/2 L,/2
Gl \
MXNS - i € BRI S €« e E%
MXNSG ] 2 g R T
MXNSL i = 1% o \ [} (] \ [ i\ b
T N w ds ‘ MXNS MXNSL
E F MXNSG E
L()
_ RES%) ERRT BRRT BRMRT BIE) EAWES | HEATER WERhES)
AHRES & mm mm mm AR (%) 7Y
&
4 ; 2K C @ T T i
e (iC-I[uRb)e(:ﬂyi;‘ﬂ#) = IE? @%’1 H H, N W, W, | Wy | W, L, L, Ly L, L, M1Xi"w‘E(2) BEHTN | H, w H, d, d, h E F BRETHIAFR x £ ’ : ’ '
o REE N N N-m N-m N-m
MXNS 30 = o| 0.70 113 | 40| 70.4| 121 43400 | 74400 1350 5383 5583
MXNSG 30 = o| 090 501 | 38 |65|16 | — | 6020 |10 [134| 60| 91.4|142| — | M 8x 8 9 45| 28 | 28 | 9 | 14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 1750 4470 4470
MXNSL 30 _ 1.14 162 | 80 [119.4] 170 65600 | 126000 | 2290 | 13299 |5%893
MXNS 35 = ol 1.08 124 | 50| 78.6 58 700 | 100 000 2170 . s
MXNSG 35 = ol 142 6.88 | 44 | 65|18 | 78| 70|25 |10 |152| 72 |106.6] — [12.7| M 8x 9 11 |11 | 34 | 32| 9| 14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 ZeEm | 2nnl et
MXNSL 35 — | =1 181 184 | 100 |138.6 90800 | 175000 | 3800 | ,$989 | ,%989
MXNS 45 - o] 1.84 154 | 60| 99 95400 | 159000 | 4430 | 12599 | 134933
MXNSG 45 - O| 258 | 108 |52 |8 [205| 94| 86|30 |13 |194| 80 [139 | — |17.5| M10x11 13 |[135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x 40 124 000 | 223 000 6200 | 3833 | 3389
MXNSL 45 — —| 329 234 | 120 179 151 000 | 287 000 7980 | 8380 | ,8389
MXNS 55 - o| 3.31 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 53988 | 53983
MXNSG 55 — o| 483 | 141 63 | 9 |23.5|110|100 |37.5|12.5|238 | 95(174 | — |20 | M12x15 19 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14 x 45 198000 | 359000 | 11700 | 19408 | 10400
MXNSL 55 = —| 628 292 | 150 228 244000 | 470000 | 15300 | 42799 | 17700
() BEMKELEHT -1757 LR 1R 11-176F1 LH%2.350, 1N=~0.102kgf
@) BHRREILMBLIT N REEREM 111905 LR 16. 25 M1E,
YT A 8 R R RS TROIB ST R B RN R~ R S KBS N R
) FHHBHLEREE,
() ERFEDAE(C). ERAREHAE(C). TEBNET, T T,)50 TR HLOHIE,
T TAER EFEAERTAEBREOE, THENER EEMBREIE, o AFRAIS i
() EWHTREANTS., TSR [-188T 115, REwmEWES W
i1, KR H30MRFIMAEENE L& G141 IS0 R4 F 25T, B - - — - -
ZEAW N 5 iR E iR RIC B ##ERRIC RIC
2. KINRH 435, 45, SEHIRFIRIAAIE 553 HEHZ L FIEeT, i e Atz RIS SRS MfkiRie R
B2, K/NR~FHI5HRFIHBRITH T LB R~ A AT RN, MXNS G 55 C2 R3000 T2 P /F
BRI RRETE S HERN, a5, 70 79 70 70 76 76 70 ° °
O & KR (6 FMEBHIAN EEE
MXNS | (EEETEE 30,35,45,55 Fiwic | bk FAric | SIS
iz _ i T ZHE S1 SR
. @ BRI EEA T2 HHUE S2 S2IE
C. Gy Ty Ty Y @ EHKE T3 EE
[ N VS N R R/ 3 7
@ é*ﬂa gf}]ﬁm& (5) B E(3000mm ﬁgg.; %EE —
G G =1 [— T == L Bk —E T MA.RG.T.UR.V.W.Z
o o SP | mmmas
UP BEBEER
11-215 11-216





